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Um operario realiza um trabalho
em 120 horas. Represente a
relacao entre as grandezas
numero de operarios e tempo de

trabalho por meio de tabela, por

sentenca algebrica e no_plano
cartesiano. Encontre o tempo

gasto na realizacao do trabalho por
12 operarios.




A seguinte tabela mostra a relacao
de proporcao inversa entre as
grandezas
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Observe que
6:20=5-24=4-30=

=3.40=2-60 =120
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Se x operarios realizam o trabalho

e gastam y horas, entao
120
~. /




Podemos entao escrever

120
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Isso significa que se ha x operarios
realizando o trabalho, entao sao

120 : ~
gastos y = — horas na realizacao

X

do trabalho.




Tempo versus N° de operarios
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